

**Муниципальное автономное дошкольное образовательное
учреждение детский сад №119**

Сценарий квест-игры ко Дню Защитника Отечества

Составила учитель – логопед: Макеева О.В.

Екатеринбург

2025

Сценарий квеста к 23 февраля.

Звучит марш.

Дети, а затем их папы входят строевым шагом в спортивный зал и строятся.

Ведущие кадеты:

Здравствуйте, ребята и их папы!

Мы приветствуем вас на самом спортивном, патриотичном и мужественном мероприятии, квесте, посвященном 23 февраля.

Звучит гимн Российской Федерации!

Мы - кураторы кадетского движения и помогаем детям в обучении военному делу. И слышали, что в вашем детском саду - самые смелые, умные, ловкие, выносливые ребята и мы очень хотим посмотреть, так ли это.

Сегодня, в преддверии большого праздника Дня защитника Отечества Вас ждут испытания, в которых вы сможете проявить все свои сильные качества. А помогут вам ваши папы. Вы готовы?

Тогда поделимся на 3 равные команды. Прошу пап рассчитывать на первый, второй, третий. Прошу детей подойти к своим папам. Остальным ребятам также необходимо рассчитывать на 1,2,3.

Выстроились в 3 колонны возле конусов.

Придумайте название своей непобедимой команде и выберете капитана.

Дали названия команд, озвучили их хором.

Итак, вам будут выданы маршрутные листы, в которых отмечены станции для прохождения испытания. После успешного выполнения каждого задания вы получите часть изображения военной техники. Победит та команда, которая первая вернётся в спортивный зал, соберёт картинку и прочитает короткий текст на ней. Но! Важно все задания этапов выполнять качественно, иначе вас могут задержать до тех пор, пока не постарается каждый его участник. А также двигаться по станциям строго по порядку, их 5.

Вам понадобится скорость и смекалка, поэтому мы начинаем наш квест с разминки.

Музыка для разминки. Проводит воспитатель.

Помните, вы должны показать себя как дружная и дисциплинированная команда, отправляйте на свой первый этап, желаем удачи!

1. Станция «Снайперы»

Педагог на станции: Здравия желаю, товарищи бойцы!

Данное испытание одно из самых сложных, поэтому приготовьтесь хорошо потрудиться, ведь от этого зависит результат, с которым Вы отправитесь на следующую станцию. Ваша задача сбить снарядами боевую технику.

Если Вы справитесь с заданием, то получите часть нужного вам изображения техники. Удачи!

2. Станция «Минное поле».

Ведущий на станции: Здравствуйте, защитники!

Это испытание очень важное, так как ответственность в нем лежит на папах.

Перед вами минное поле, Ваша задача пройти его аккуратно из пункта А в пункт Б, не задев мины и забрав ребенка из пункта Б, донести его любым способом в начальную точку, также не задев ни одного снаряда. Сложность заключается в том, что за детьми папы отправляются с завязанными глазами. Обратно – без повязки на глаза.

3. Станция «Медсанчасть».

Ведущий станции: Здравствуйте, brave солдаты!

Все мы знаем, что военное дело – опасное. И бывает, что случаются травмы. Ваша задача – правильно собрать военную аптечку для оказания первой помощи.

За одним столом необходимые средства помощи складывают в аптечку дети, за другим – их папы. Будьте внимательны.

Если Вы справитесь с заданием, то получите новую отметку в своем маршрутном листке и часть нужного вам изображения техники. Удачи.

4. Станция «На привале».

Здравия желаю, бойцы! Все знают, что настоящий солдат должен обладать незаурядным умом и смекалкой. Чтобы преодолеть препятствия и отправиться дальше вам необходимо ответить на все мои вопросы. За каждый неправильный ответ вы получаете штраф в виде 10 приседаний в конце переправы. Готовы?

5. Станция «Кавалеристы».

Здравствуйте, солдаты! В непростых боевых условиях не всегда есть возможность передвигаться на военной технике. Тогда на помощь приходят незаменимый помощник человека – лошадь. Данные войска называются – кавалерия. Мы предлагаем вам перевоплотиться в кавалеристов. Только в качестве коня у вас будет мяч футбол. Ваша задача оседлать коня и переправиться на нём до пункта назначения, где необходимо выстроить защитное сооружение. Каждый участник ставит только один кирпич и возвращается тем же путем назад. Кирпичи нужно ставить друг на друга аккуратно, чтобы не уронить предыдущие.

Вы готовы! На старт, внимание, начали.

Построить.

Возвращаются в спортзал, собирают картинку и читают лозунги. Ждут остальные команды.

Ведущие кадеты:

Ну что, бойцы! Вы отлично справились со всеми заданиями! Но первой была команда...

Вам предстоит последнее общее испытание на силу для участников всей группы - это перетягивание каната.

Всех детей группы делим на 2 равные команды.

Та команда, которая окажется полностью за средней линией старта, победила.

Дети соревнуются.

Теперь папы.

Соревнуются папы.

Вы все большие молодцы и показали себя с самой лучшей стороны, в вашем детском саду действительно растут отважные ребята и настоящие патриоты своей страны!

За участие в военно-спортивном квесте медалями награждаются все участники.

Награждаем.

А теперь приглашаются девочки группы для поздравления мальчиков, будущих защитников.

Вручают подарки.

И конечно же в преддверии Дня защитника Отечества дети подготовили поздравления для своих пап, дедушек, для своих защитников.

Дети присутствующих пап дарят подарки им.

Ребята, а вы поздравите своих защитников сегодня дома.

На этом наше мероприятие подошло к концу, от души поздравляем мальчиков и всех мужчин с праздником.

С днем отваги, чести, славы!

С 23 февраля!

Будь здоровым, честным, бравым,

Что б гордилась вся страна!